

ಕಲೆಗಳಿಂದ ಚದುರಿದ, ಏರಿಯಲ್‌ನಿಂದ ಕೂಡಿದ



ಏರಿಯಲ್ ನಿರಂತರವಾಗಿ, ತನ್ನ 1 ವಾಶ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯಿಂದ ಅತ್ಯಂತ ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಯನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಇತಿಹಾಸವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಚಿಂತಾಮುಕ್ತರಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದು ಲಾಂಡ್ರಿ ಬ್ರ್ಯಾಂಡ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಯನ್ನು ಮೆರೆದು ಏರಿಯಲ್‌ನ 'ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಪಾಠದಿಂದ' ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಜನರನ್ನು ಮಂತ್ರ ಮುಗ್ಧರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದೆ.

ಪಾವರ್ ಆಫ್ 1 ವಾಶ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ - ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಗಳಿಗಾಗಿ ಸೆಲಿಬ್ರಿಟೀಸ್ ಕಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ 'ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಲಾಂಡ್ರಿ ಪಾಠ' ವನ್ನು.

250 ಮಹಿಳೆಯರು - 4 ಸೆಲಿಬ್ರಿಟಿಗಳು - 1 ವಾಶ್. ಸೆಲಿಬ್ರಿಟಿಗಳಾದ - ರವೀನಾ ಟಂಡನ್, ಸಾಕ್ಷಿ ತನ್ವರ್, ರಿತುಪರ್ಣಾ ಸೇನ್‌ಗುಪ್ತಾ ಮತ್ತು ಮಧು ರೊಂದಿಗೆ ದೇಶಾದ್ಯಂತದ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೊಸ ಗಿನ್ನಿಸ್ ರಿಕಾರ್ಡ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಭಾರತದ ಕೆಲವು ದಿನಸಿತ್ಯದ ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಹೋರಾಡಲು ಏರಿಯಲ್‌ನ ಪಾವರ್ ಆಫ್ 1 ವಾಶ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯಿಂದ ಭೇಶ್ ಎನಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಒತ್ತಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಾಲ್ಕು ಸೆಲಿಬ್ರಿಟಿಗಳು ದೇಶಾದ್ಯಂತದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಏರಿಯಲ್‌ನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಆಹಾರದ ಕಲೆಗಳಂಥ ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಹೇಗೆ ಹೋರಾಡಬೇಕೆಂಬ 'ಪಾಠ' ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟರು. ಈ ರೀತಿ, ಏರಿಯಲ್ ಭಾರತದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ 1 ವಾಶ್ ಕಲೆ ನಿವಾರಕ ಲಾಂಡ್ರಿ ಡಿಟರ್ಜೆಂಟ್ ಆಗಿರುವುದನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿದರು*.



“ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮಕ್ಕಳು ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳಿಂದ ಅಂಟಿಕೊಂಡ ಕಲೆಯ ಸಮಸ್ಯೆ. ಇದು ಒಂದು ಬಿಡಿಸಲಾಗದ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ಹಿಂಸಿಸುತ್ತಿತ್ತು ಮತ್ತು ಈಗ ನಾನು ಈ ಚಿಂತೆಯಿಂದ ಮುಕ್ತಳಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಥ್ಯಾಂಕ್ಯೂ ಏರಿಯಲ್.”

ರವೀನಾ ಟಂಡನ್

“ನಂಬಲಾಗದ ಫಲಿತಾಂಶದಿಂದ ಒಂದು ವಿಶಿಷ್ಟ ಅನುಭವ. ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಯನ್ನು ಕೇವಲ 1 ವಾಶ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದು ಹಾಕಿದ್ದು ಅದ್ಭುತ ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಇದರಿಂದಾಗಿ ಏರಿಯಲ್ ಮೇಲಿನ ನನ್ನ ವಿಶ್ವಾಸ ಮತ್ತಷ್ಟು ಗಟ್ಟಿಗೊಂಡಿತು. ಈಗ ನನ್ನ ಪತಿಯ ಶರ್ಟ್‌ಮೇಲೆ ಕಲೆಗಳಿಗೆ ಜಾಗವೇ ಇಲ್ಲ. ಏರಿಯಲ್ ಹೆಸರು 1 ವಾಶ್ ಅಕ್ಷರಶಃ ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ.”

ಮಧು



“ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲಿನ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಕಲೆ ಒಂದು ಬಿಡಿಸಲಾಗದ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ದಾಲ್ ಮಖನಿ ಕಲೆಗಳು ಒಂದು ತಲೆ ನೋವೇ ಸರಿ. ಈ ಕಲೆಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಲು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬಟ್ಟೆ ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ತೊಳೆದು ಹಾಕಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಏರಿಯಲ್‌ನ 1 ವಾಶ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಇಂಥ ಜಟಿಲ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಅತಿ ಸುಲಭವಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಸಿತು. ಈಗ ಇಂಥ ಯಾವುದೇ ಕಲೆಯಾಗಿರಲಿ, ನಾವೆಲ್ಲ ಮಹಿಳೆಯರು, 'ಬಂದದ್ದು ಬರಲಿ, ಏರಿಯಲ್ ಒಂದಿರಲಿ!' ಎನ್ನುತ್ತೇವೆ!”

ಸಾಕ್ಷಿ ತನ್ವರ್



“ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಮ್ಮ ದೇಶಕ್ಕೊಂದು ಅದ್ಭುತ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿದೆ. ಕಲೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದು ಹಾಕುವ ಏರಿಯಲ್‌ನ 1 ವಾಶ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಅತ್ಯದ್ಭುತ. ಮತ್ತು ಇದನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಲು ಮ್ಯಾಕರ್ ಜೋಲ್ ಕಲೆಗಿಂತ ಮತ್ತಾವ ಉದಾಹರಣೆ ಬೇಕು. ಅಂಥ ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸುವುದು ಎಷ್ಟೊಂದು ಕಠಿಣ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದು ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತೇ? ! ವಾವ್! ಏರಿಯಲ್ ಸಾಧಿಸಿಯೇ ಬಟ್ಟೆತು!”

ರಿತುಪರ್ಣಾ ಸೇನ್‌ಗುಪ್ತಾ



*vs leading detergent as tested on stains like red fruit, chocolate drink, clean motor oil and cooking grease

ADVT.

ಏರಿಯಲ್ 1 ವಾಶ್ ಸ್ಟೇನ್ ರಿಮೂವಲ್ ಆಶ್ಚರ್ಯಕರ ಕೊಡುಗೆಯೇ ಸರಿ